2345

岩张热线 | 3962408686

我市整合资源破解难题,构建垃圾分类长效管理机制

垃圾不落地 你我共践行

□本报记者 阚亚方



"小区垃圾分类工作被苏州肯 定,我们居民也都很开心。垃圾分类 让我们的小区环境更好了,住在里外 滩,安心、舒心。"日前,里外滩业主王 永珍在扔垃圾时获悉小区刚获评苏 州市垃圾分类五星小区,她回到家就 开心地跟家人报喜。王永珍在里外 滩小区住了五六年,她感受到了垃圾 分类给小区带来的巨大变化。

里外滩小区共有312户普通住 宅、144个商住房和40家商铺,于去 年1月19日启动生活垃圾分类工作, 是我市首批开展生活垃圾分类的小 区。记者在小区垃圾分类收集房看 到,这里不仅配置了四分类垃圾桶, 还为居民配置了洗手池和干手机。

公交司机拾金不昧

乘客送锦旗表谢意

日,市公交公司高铁站班组107路

公交驾驶员吴国平收到了外地乘

客王红建送来的一面锦旗,赞扬他

坐107路公交,下车时不小心把背 包落在了车上。等他发现,公交车 已经开走。包里有2600多元人民 币和美元、欧元若干,还有一部手 机,以及各类资料和证件,王红建 很着急。"这些东西都很重要,丢了 之后很麻烦,于是我立即联系了公 交公司。"王红建说,联系后不久, 就接到了反馈电话,称当班驾驶员

吴国平已经找到了背包,请他前去 认领。当天下午,王红建取回了背 包。为了表达感激之情,王红建当

即掏出200元要给驾驶员吴国平, 被婉拒。吴国平表示拾金不昧是 中华民族的传统美德,为乘客服务

是一名驾驶员的职责所在。

拾金不昧的精神品质。

本报讯(见习记者 王倩) 近

事发当天,王红建在太仓站乘

"为了让业主更好地参与垃圾分 类,物业人员挨家挨户宣传。同时, 我们也将垃圾分类收集房设置在小 区车库的出入口,为业主提供便利。 如今,小区垃圾分类知晓率达到 100%,准确率也在90%以上。"里外 滩小区物业经理周芹告诉记者,苏州 市垃圾分类五星小区是最好的评价, 他们收到消息后第一时间跟业主分 享,接下来物业还会继续做好垃圾分 类工作,让垃圾分类成为业主的自觉

今年6月1日是《苏州市生活垃 圾分类管理条例》实施一周年的日 子。当天,2021年首批苏州市生活 垃圾分类星级小区名单出炉,我市16

个小区榜上有名,其中3个小区获评 "苏州市垃圾分类五星小区",13个小 区获评"苏州市垃圾分类四星小 区"。这也是对我市垃圾分类工作的 肯定。

如今,我市生活垃圾分类工作 进入了依法治理、系统推进、全民参 与的新阶段,目前各公共机构、公共 区域、居民小区、行政村等均实现了 生活垃圾分类设施全覆盖,其中全 市458个居民小区严格落实定时定 点定人督导的"三定一督"生活垃圾 分类模式,新建、改建各类生活垃圾 分类清洁屋 991 处,实施撤桶并 点。《条例》正式实施后,市城管局 聚焦生活垃圾分类投放、收集、运 输、处置等多个环节,建立了环管、 物管、执法"三位一体"工作机制, 整合各方资源破解误时投放、厨余 分出度不高等问题,构建长效管理 机制,推进生活垃圾分类"闭环提 升"工程。

结合苏州市"垃圾不落地,苏城 更美丽"环境卫生提升行动要求,我 市把强化源头管理作为生活垃圾分 类工作的着力点和落脚点,通过深化 文化建设、打造示范片区、发挥行业 引领、加强执法保障等一系列举措, 进一步提升生活垃圾分类工作实效, 努力实现"垃圾不落地,娄城更美 丽"。"我们将组织实施全市环卫行业 精细化作业专项行动,不断健全和完 善生活垃圾分类收运体系,并力争在 年底前以镇(街道)为单位,全面完成 垃圾分类片区全覆盖建设。"市城管 局相关负责人表示。

据了解,接下来我市将深入开展 环境卫生网格化治理工作,并大力开 展背街小巷及无物业小区环境卫生 综合整治,消除暴露垃圾和卫生死 角,及时规范处理建筑垃圾和大件垃 圾,以更加优质的市容面貌和舒心环 境助力打造"最美窗口"和文明典范



制作创意绘本

日前,城厢镇县府社区与县府街幼儿园举行"迎接建党百年拥抱'梅'好未来"主题活动,童心向党手指操、讲革 命故事、展红色钉子画、制党建创意绘本等一系列丰富多彩的项目,使社区志愿者、幼儿园小朋友和社工等参与人 员,在欢快的互动中一起学党史,忆党恩。 姚建平 摄

规划师下沉社区 参与规划和治理

本报讯(记者 肖朋) 日前,市 自然资源与规划局第一党支部与 科教新城良辅社区党支部联合开 展了"规划师进社区"主题共建活 动,该局首批规划师下沉社区,参 与社区规划和治理。

双方明确了共建方案,良辅社 区党支部向市资源规划局第一党 支部颁发了社区规划师聘书,即日 起该局第一党支部党员将以"进驻 规划师"身份参与社区空间利用优 化提升,将"多规合一"落到实处。 活动现场,党员们共同学习了《从 百年历史看党的初心和使命》主题 党课;市资源规划局第一党支部党 员顾静雯,就城市规划总体情况做 了科普讲座,让社区党员群众了解 了我市的规划政策。

百岁党员和党一起过生日

本报讯(记者张瑜)在建党 100周年之际,家住璜泾镇长洲村 的老党员黄松祥也迎来了自己的百 岁寿辰。长洲村村委在"七一"前 夕,特地为老人准备了蛋糕,前往老 人住处,为他度过一个特殊的百岁 生日,同庆党的生日。

百岁老人黄松祥除了视力、听 力下降,身体还算硬朗。更为难得 的是,他的妻子黄阿金也迈入百岁 年纪。年轻时,黄松祥是村里的大 队长,解放后带领广大村民挖塘开 田,艰苦的劳动环境下总是走在前 列、作出表率,因表现突出在1960 年成为一名光荣的中国共产党党 员。"以前吃不饱、穿不暖啊,现在吃 住不愁,党和政府还经常来慰问,这 个生活,以前真是想都不敢想啊!" 每当提到党和国家,老人总是抑制 不住内心的激动。

在这场特别的庆生会上,长洲 村村委还带来了一件特殊的礼物 一"光荣在党50年"纪念章。村 委工作人员为老人戴上纪念章的那 一刻,老人用手轻轻摩挲着纪念章, 眼里闪动着泪花。对于一个家庭、 一个村乃至一个国家来说,百岁老 人都是无价之宝。更加难能可贵的 是,恰逢建党100周年,与党同龄的 黄松祥老人经历了世纪变迁,也见 证了共产党百年奋斗历程。

长洲村村委工作人员表示,为与 党同龄的老人过生日、共话党恩,能 够从党的百年历史中感悟奋进新时 代的强大精神力量。长洲村作为太 仓最北端的乡村,将继续强化使命感 和责任感,将党史学习教育与为民服 务相结合,为老百姓办实事、办好事, 切实提高居民的幸福感、获得感。

两个公园早上能否早点开门

有市民来电咨询,新冠肺炎疫情暴发前,弇 山园早上在5点到5点半之间开门。公园恢复 正常开放后,早上6点半才开门。现在天亮得 早,老人们去公园也早,每天都要在门口等。 听说南园也有类似情况,请问开园时间能不能

市公园管理处工作人员回复:以往两个公园 管理制度都不健全,开门时间由门卫掌握,开门 后也没有安保措施。考虑到公园里有水面,有假 山,早上游园的多为老人,存在危险因素。为了 确保游园老人的安全,目前,公园制定了相关制 度,规范管理,明确早上开门时间为6点30分,同 时加强了保安巡逻和园内管理。

3钓场违法硬化场地将整治

双凤镇新闯村一钓场经营者来电反映,村里 来拆违,整治钓场硬化场地行为。但整治中把钓 场的电线弄断了,摄像头也没法使用,该怎么处 理?另外,边上还有两个钓场,也存在类似的硬 化情况,也会拆吗?

新闯村工作人员回复:钓场中硬化场地属于 违法建没,正依法进行整治,在整治过程中确实 造成了供电线路的损坏,村里将立即组织人员修 复。拆违行动有一个过程,将对3个钓场依次整 治,硬化场地会全部整治、拆除。

溪景湾天然气管道何时接通

沙溪镇溪景湾花苑居民来电询问,小区天然 气管道已安装很长时间了,为什么一直不接通? 什么时候能接通?

苏创燃气有限公司工作人员回复:溪景湾花 苑天然气管道前期安装已完成,施工单位已移交 燃气公司。现燃气公司正进行管道试压等验收 工作,如验收合格,将于7月底前为居民接通,如 验收不合格,通气时间将延后。

长三角一体化阅读联盟 诗文朗诵会举行

本报讯(记者 杨拴明)近日,"党的光辉照我心"长三角 一体化阅读联盟诗文朗诵会在我市文化馆小剧场举行。长 三角地区的300余名朗诵爱好者相聚太仓,用朗诵的艺术形 式,回顾党的百年历史,缅怀革命先烈,讴歌伟大的祖国和伟 大的中国共产党,献礼中国共产党百年华诞。

上海图书馆选送的朗诵作品《沁园春·雪》,拉开了朗诵 会的序幕。昆山市图书馆、上海图书馆、吴江区图书馆、嘉善 县图书馆带来了《奔向建党一百年》《庆龄同志,您好!》《党旗 在上》《军礼》等作品.表达了共产党员对党的事业无限忠贞, 对党的信仰历久弥坚;青浦区图书馆的《一封家书——赵一 曼:迟到的诀别》字字千钧;昆山和太仓两馆合作的《乳娘》声 声泣血,大义在肩,大爱无疆,让革命的薪火代代相传。

本次诗文朗诵会是长三角一体化阅读联盟的合作项目 之一,这一联盟将继续致力于推动长三角图书馆之间区域联 动共享,形成跨区域全民阅读推广合力,为长三角地区读者 带来更为丰富的文化盛宴。

福彩开奖公告

双色球 2021070期 3D 2021165期 15选5 2021165期

01 05 11 15 16 29 15 8 3 7 01 08 09 11 15

广告

扶老、助残、救狐、济困

勤洗手。要用肥皂(洗手液)和流动 水或含有酒精的免水洗手液洗手



嘴巴、鼻子

咳嗽或打喷嚏时用纸巾或用臂肘 遮挡住口鼻





室内经常通风,定期进行清洁消毒